



**UNIWERSYTET
ŁÓDZKI**

Dział Zakupów

Łódź, dnia 16.07.2021 r.

**Wykonawcy uczestniczący
w postępowaniu o udzielenie zamówienia**

Dotyczy postępowania pn: Świadczenie usług w zakresie redakcji merytorycznej, składu i łamania tekstów książek i czasopism naukowych zawierających tabele, wykresy, schematy, rysunki, wzory itp. obiekty, zgodnie z zasadami składu tekstów; nanoszenia poprawek, skanowanie oraz przygotowanie do druku książek i czasopism naukowych dla Wydawnictwa Uniwersytetu Łódzkiego (numer postępowania 33/ZP/2021)

Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Szanowni Państwo

Prosimy o wyjaśnienia dot. Załącznika nr 6 do SWZ:

- *Pkt 8 i 19 – w 8 bibliografia ma być czcionką 9/11 a w 19 10/12 – która wielkość obowiązuje?*

Odpowiedź:

Dla bibliografii obowiązuje czcionka 10/12. W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść

Załącznika nr 6 do SWZ w ten sposób, że brzmienie pkt 8:

8. Wielkość czcionki w przypisach, spisie treści, bibliografii, zawartości tabel, obiektów itd. 9/11 tekst szeryfowy

zastępuje brzmieniem:

8. Wielkość czcionki w przypisach, spisie treści, zawartości tabel, obiektów itd. 9/11 tekst szeryfowy.

- *Pkt 16 i 17 – z tych punktów wynika, że tytuł pierwszego stopnia jest pierwszy na stronie (bo opuszczony od góry kolumny) i odstęp po nim ma wynosić 2 cyc czyli około 2 razy więcej niż odstęp nad autorem, który jest pod spodem (48 pkt) – który odstęp obowiązuje?*

Odpowiedź:

Obowiązuje odstęp 2 cyc. W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 6 do SWZ w ten sposób, że brzmienie pkt 16:

16. Imię i nazwisko Autora – 11/13 pkt bezszeryfowy, do lewej, półgrube, tekstem, w jednym wierszu, opust przed 48 pkt, po nim odstęp 36 pkt.

zastępuje brzmieniem:

16. Imię i nazwisko Autora – 11/13 pkt bezszeryfowy, do lewej, półgrube, tekstem, w jednym wierszu, po nim odstęp 36 pkt.

- *I jeszcze jedno pytanie – ocenie podlega poprawne umieszczenie metadanych w plikach elektronicznych. Mamy dostępne tylko autora i tytuł, nie ma innych metadanych np.: abstrakt czy wydawca – czy wstawienie np. Lorem ipsum w miejsce abstraktu spełnia kryteria?*

Odpowiedź:

Wstawienie dostępnych metadanych (tytuł i autor) jest wystarczające i spełnia kryteria.

Zmieniona treść Załącznika nr 6 do SWZ Instrukcja do przygotowania próbki składu i łamania stanowi załącznik do niniejszej odpowiedzi.

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania ofert.

Termin składania ofert upływa 23 lipca 2021 r. o godzinie 10:00

/-/ Sebastian Rudziński

Kierownik Działu Zakupów UŁ